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 V letošním roce připadl Den 

osvobození na pátek, a tak se naše 

pravidelné vystoupení přesunulo 

na čtvrteční odpoledne. Ačkoli 

pohled na oblohu nevěstil nic 

dobrého, vše jsme zvládli bez 

dešťových kapek       . 

 Paní učitelky i paní asistentky ve školce i ve škole popřemýšlely, čím by 

veřejnost opět překvapily, a myslím, že se jednotlivá čísla povedla. Patří jim velký 

dík za jejich nadšení, trpělivost a kreativitu. 

Celou akci zahájil pan starosta Josef Vejšický a pak už jsme mohli začít 

s jednotlivými vystoupeními. Na úvod zazněly písně od Zdeňka Svěráka, 

letošního jubilanta (90). Děti zatančily na písně Mateřinky, Není nutno, Pod 

dubem za dubem… Děti ze školky si užívaly na pódiu svá první vystoupení. 

Předvedly taneční variace na písně Rozcvička v džungli, To je šou a Toca, toca. 

Byly moc šikovné a určitě si od paní učitelek odnesly pochvalu. 



 

Velkým překvapením bylo vystoupení Kryštofa Kotápiše ze 3. třídy, který 

zazpíval píseň Když se zamiluje kůň za doprovodu svých spolužáků. Své umění 

předvedla i děvčata, která navštěvují kroužek zumby v Březnici, i děvčata, která 

mají k tanečním krokům a k pohybu 

velmi blízko, ale kroužek nenavštěvují. 

Zazněly také písně Zoo od 

Shakiry, Wellerman od Nathana Evanse 

i známé tóny písně Sofia od Alvara 

Solera. Choreografie byly velmi zdařilé 

a bylo vidět, že si to i starší děti na pódiu 

velmi užívají.  

Páťáci opět trochu vyčnívali. 

Zvolili si totiž pantomimu. To není úplně 

jednoduchá disciplína. 

 

 



 

 Celý program zakončily „naše“ 

mažoretky, které se minulý 

týden zúčastnily Mistrovství 

Evropy v Chebu a skončily na 

vynikajícím 3. místě. Zítra je čeká 

vystoupení v Českých 

Budějovicích a pak v Praze.  

 Počasí nám přálo, a tak jsme si 

zhruba po hodině a půl mohli 

oddechnout, že vše dobře 

dopadlo. Zároveň děkujeme 

maminkám a paním kuchařkám, 

které opět napekly a postaraly se 

o vaše chuťové buňky.  

 Doufáme, že se program líbil, 

a přejeme si, abychom se zde na 

náměstí potkali opět za rok. 

 

Jana Levíčková 

 

 

 


